

## **В Заиграевском районе задержан мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью местной жительнице, повлекшем смерть потерпевшей**



6 февраля 2022 года утром в одном из домов на территории садового товарищества «Солнечный» обнаружено тело 58-летней женщины с колото-резаным ранением левого плеча и следами обильного кровотечения. Следственным отделом по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 42-летний знакомый покойной женщины, с которым они вместе употребляли спиртные напитки, а затем поссорились. В ходе проведенного допроса мужчина дал подробные показания об обстоятельствах учиненной

---

расправы. На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств ему уже предъявлено обвинение.

По данным следствия, 5 февраля 2022 года днем обвиняемый приехал в гости к приятелю в СНТ «Солнечный» Заиграевского района Республики Бурятия. Однако застал в доме знакомую местную жительницу, которая присматривала за жилищем, пока хозяин находился на лечении в больнице. Вместе они стали употреблять спиртные напитки. Однако ночью во время застолья между ними из-за незначительного повода на фоне алкогольного опьянения произошла ссора, в ходе которой женщина схватила вилку и кинула в собутыльника, но не попала. В ответ разозленный мужчина схватил нож и нанес им удар в плечо потерпевшей. Из раны открылось обильное кровотечение. Обвиняемый не стал обращаться за медицинской помощью, сам неумело перемотал рану бинтом, после чего оставил потерпевшую и уехал домой. В результате причиненных им повреждений от кровопотери женщина через некоторое время скончалась на месте происшествия. Ее тело утром обнаружил сын. На след злоумышленника помогли выйти отпечатки его рук, оставленные на обнаруженных в доме пустых бутылках из-под алкогольных напитков.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор полной доказательственной базы.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1654672>